
                                                      
                                                                                
      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                 Λαμία: 15-04-2024  
             Π.Ε ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ                                           
            ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ                                                                      Αριθ. Πρωτ.: 14866 
    Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
    ΜΑΘΗΣΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
     ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ &  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                            Προς: :  Διευθύνσεις Α/θμιας & Β/θμιας                                                    
Ταχ. Δνση     : Φιλίας 1                                                       Εκπ/σης Φθιώτιδας 
Ταχ.Κώδικας : 35133 ΛΑΜΙΑ                                                                                         
Πληροφορίες: Επισκόπου Ευμορφία           
Αρ.τηλεφ.      : 2231039050                                              
Ε-mail           : e.episkopou@lamia-city.gr  
 

      ΘΕΜΑ:  ¨Ενημέρωση  για την τελετή  διέλευσης της Ολυμπιακής 

Φλόγας, των  Ολυμπιακών Αγώνων “Παρίσι 2024”, στη Λαμία¨. 

    Ο Δήμος Λαμιέων, σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, 

προσκαλεί όλους τους μαθητές/τριες, της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Φθιώτιδας, μαζί με  τους γονείς τους, να παραστούν στην 

τελετή διέλευσης της Ολυμπιακής Φλόγας στην Λαμία στις 20 Απριλίου 2024 

και ώρα 18:30 στην πλατεία Διάκου. 

   Η Φλόγα, το σύμβολο των πανανθρώπινων αξιών, θα ξεκινήσει το ταξίδι της 

στις 16 Απριλίου 2024 από την Αρχαία Ολυμπία. Το σύμβολο του 

Ολυμπιακού Κινήματος που συνδέει άρρηκτα τους Ολυμπιακούς Αγώνες με 

τη γενέτειρα γη θα ανάψει με τις ακτίνες του ήλιου και, στη συνέχεια, 600 

λαμπαδηδρόμοι θα τη μεταφέρουν σε όλη την ελληνική επικράτεια. Θα 

διανύσουν 5.000 χιλιόμετρα και στις 26 Απριλίου το Φως από τη γη της 

Αρχαίας Ολυμπίας θα φωτίσει το Παναθηναϊκό Στάδιο, το στάδιο όπου 

αναβίωσαν οι σύγχρονοι αγώνες και αποτελεί τον πρώτο κρίκο στην αλυσίδα 

του θεσμού. 

     Η Λαμία, για ακόμη μία φορά, έχει την ιδιαίτερη τιμή να συγκαταλέγεται 

στις 41 πόλεις που θα φιλοξενήσουν το φως του Ολυμπισμού κατά το ταξίδι 

του στην Ελληνική Επικράτεια, μέχρι να παραδοθεί στη γαλλική αποστολή και 

να ταξιδέψει στο Παρίσι για τους 33ους Ολυμπιακούς Αγώνες. 

Η διαδρομή που θα ακολουθήσει Η Ολυμπιακή φλόγα στην Λαμία είναι η 

εξής:  

Έναρξη:   Αρχή   Όθωνος- Πλατεία Λαού- Πλατεία Ελευθερίας- Πλατεία 

Διάκου( μέσω της Οδού Διάκου) όπου θα γίνει και η τελετή αφής της 

Ολυμπιακής Φλόγας. 
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 Αποχώρηση:   Οδός  Καραγιανοπούλου – Πλατεία Πάρκου- Καπποδιστρίου 

     Ο Ολυμπισμός, είναι η φιλοσοφία η οποία μέσω της εκπαίδευσης, 

αποσκοπεί στην καλλιέργεια υγιών ηθικών αξιών, συμβάλλοντας στη 

διαδικασία ηθικής διαπαιδαγώγησης του σύγχρονου ανθρώπου. Οι αρχές του 

Ολυμπισμού αποτελούν πολύτιμη πηγή αξιών και ιδανικών τα οποία, μέσω 

της εκπαίδευσης, αναδεικνύουν την ανθρωπιστική και πολιτιστική αξία του 

αθλητισμού. 

 

  Ο  Αν.  Προϊστάμενος Τμήματος 

 

Νίκος Σουφλέρης 

ΠΕ   Φυσικής Αγωγής   
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